OYAAO EPTAYIAY 2

YAIKO I'TA EHANAAHYH XTO 9° KE®AAAIO (Metpikég Xyéoeis)
XTH TEQMETPIA THX B AYKEIOY

OEMA 1°

XopaKkmnpiote TIg TOPAKAT® TPOTAGELS e TO Ypdupo (X), av eival cwoTéG Kot
pe to ypaupa (A), av etval AovOacuéveg:

@) Av oe tpiyovo ABT woyvet  AB® + AI? =BI?, 1618 A =90°.

B) Ze kabe opboydvio Tpiymvo, To TeTpdymvo piag kdOetnc TAevpdg ToL
16o0TaL e TO YIVOUEVO TNG VTtoTEivoLGag emtl TNV GAAN KaBeTN TAELPAL.

Y) Av og opBoymvio tpiyovo ABIT (/A& =90° ) pépovpe T0 Vyog AA, 1ot
woyveL: AA* =BA-ATl.

0) Av ¢’ éva Tpiyovo toydel n oxéon o’ <P’ +v° 10TE TO TPiymVO £ivor
ouymvio.

€) 'Eva tpiyovo pe mhevpéc 0=10cm, P=7cm kot y=3cm &ivar apfrvydvio.
6T) Av og éva tpiywvo 1oyder n oygon o’ > B> +y> 10tE TO TPiy®VO £ival

apprvydvio.

OEMA 2°

Aiveton tpiyovo ABI (A =90°) pue AB=6 ka1 AT'=S8.
A) Na Bpebei 10 unrog g mievpdg BI.

B) Na Bpebei to pnrog g mpofoing g AB ot BT
I') Na Bpebei 10 unrog g mpoPfoing g Al ot BI'.

A) Na Bpebei To pnrog Tov Hyoug AA.

OEMA 3°

Noa Bpebel To €1d0g TOV TPry®VOUL OV
1) a=13, p=12, y=5.

i) o=4, p=6, y=7.

i) a=3, p=8, y=6.
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